

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2000. JAN. 18., 90/14.

ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

Szeged környéki buszügyek

Miért szűnt meg a zónázás?



Mars téri pillanatkép: zónázás már nincs, utas annál több... (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

Már csak régmúltat idéző regényekben olvashatunk azokról az időről, amikor a messi tájakra induló vándor nyaka közé kapta a lábát, aztán elballagott gyalogszerrel világot látni. A modern kor embere – ha nincs autója, néhanem túl drágának tartja, hogy azzal furikázzon – vagy vonatra száll, vagy pedig busszal utazik. Nem csoda hát, hogy a tömegközlekedés szolgáltatásainak és árainak legkisebb változására is érzékenyen reagál a közvélemény. Megyénkben most egy buszos döntés nyomán alakult ki élénk vita. Történt ugyanis, hogy a Tisza Volán Rt. megszüntette az úgynevezett zónázási kedvezményt, s ezzel a szegedi körzetben élők közül sokan nem értenek egyet. Szerkesztőségünkhez például még nyílt levelet is eljuttatott négy település polgármestere a kedvezmény visszaállítását kérve dr. Szeri István vezérigazgatótól.

(Írásunk a lap 5. oldalán.)

Kiegyenlíteni kellene

Az EU-ban is lefölik a gazdag települések helyi adóját – mondja a szakember. (3. oldal)

Jön a „Szomszédoló”

A Délmagyarország immár harmadjára rendez meg nagy sikerű vetélkedősorozatot. (4. oldal)

Telepengedélyek

Módosítják a kormányrendeletet, nem kell kapkodniuk a vállalkozóknak. (5. oldal)

Végző búcsú Udvardy püspöktől



A szegedi dómban végző búcsút vettek dr. Udvardy József nyugalmazott püspöktől. A temetési szertartást Paskai László bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek vezette. Információink az 5. oldalon. (MTI Telefotó: Németh György)

Baseballütős támadás

Töltőtollat raboltak

Munkatársunktól

Az elmúlt napokban több erőszakos bűncselekmény is történt, s ezek eddig csak részben sikerült felderíteni a rendőrségnek.

Január 14-én reggel egy Lomnici utcai presszó előtt két ismeretlen megtámadott egy 44 éves férfit, s baseballütővel ütöni-vern kezdték. Az áldozat bemenekült a presszóba, ahol az alkalmazott értesítette a mentőket és a rendőrséget. A férfinak a bántalmazás során megsérült a feje, eltört az egyik bordája, amely a tüdejébe fúródott, s ennek következtében légmell alakult ki. A rendőrség életveszélyt okozó testi sértés gyanúja miatt keresi a támadókat. Ugyancsak pénteken történt, hogy egy ismeretlen a Szilléri sugárúton parkoló Mercedesre maró anyagot öntött, s 120 ezer forint kárt okozott.

Pénteken este történt, hogy a belvárosi hídra Újszeged

felől érkező Fiat Uno vezetője felhajtott a járdára, s elütött egy gyalogost. Ezután továbbment, egészen addig, míg neki nem ütközött egy autó hátuljának. Ekkor kiszállt, rendezte a kárt, majd ismét elhajtott. A rendszáma alapján azonban a rendőrség megtalálta, s az autó vezetőjének még a gyalogosnak okozott könnyű sérülésért kell felelnie.

Vasárnap hajnalban egy Vörösmarty utcai szórakozóhely előtt egy újkígyósi férfit támadott meg valaki. Hamarosan kiderült, hogy a támadó M. K., 26 éves domaszéki lakos, akit nemsokára őrizetbe is vettek. Vasárnap este a Mátyás téren egy szegedi férfit rohantak le ismeretlenek, komoly zsákmányra tettek szert: magukkal vittek egy pár kesztyűt, egy karórát és három töltőtollat. Nem sokáig örülhettek a kincseknek, mert a rendőrség elfogta a rablással gyanúsítható két szegedi hajléktalant, akiknél a lopott holmikat is megtalálták.

Kevesebb a marha és a sertés

Budapest (MTI)

Tavaly decemberben az évszázad legalacsonyabb szarvasmarha-állományát regisztrálta a statisztika, miközben az év végére a sertésállomány is csökkent a tavalyihoz képest, vagyis megtorpant a sertések számának 1997 óta tartó növekedése is – tájékoztatta a Központi Statisztikai Hivatal hétfőn.

A KSH adatai szerint 1999. december 1-jén 857 ezer szarvasmarhát tartottak az országban, 16 ezerrel kevesebbet, mint egy évvel korábban.

A múlt év közepi összeírás óta a szarvasmarhák száma 25 ezerrel csökkent. A múlt év decemberében 399 ezer tehenet tartottak a magyar gazdák, szemben a júniusi 413 ezerrel, illetve a

tavaly decemberi 407 ezerrel.

Az ország sertésállománya 1999. december 1-jén 5,3 millió darab volt, ami 3 százalékkal kevesebb, mint egy évvel korábban.

A legutóbbi, augusztus 1-jei összeírás óta a csökkenés 9 százalékos. Az anyakocák száma egy év alatt 12 ezerrel, augusztus 1-jéhez képest 29 ezerrel csökkent.

Kenesei: Viszlát, Szeged LC!

Munkatársunktól

Kenesei Zoltán, a PNB-s Szeged LC labdarúgócsapatának huszonhét esztendő kapitánya pompás cseleivel, remek átadásával, szabadrúgásaival három éven keresztül számított a Tisza-parti szurkolótábor kedvencének. Hogy ez a jövőben is így marad-e? – azt ma még nem lehet tudni, hisz „Kence” úgy döntött, hogy eligazol a súlyos anyagi gondokkal küzdő klubtól. Több hazai gárda is (Nyíregyháza, Diósgyőr) szívesen látná sorraiban a technikás futballistát, de ő, az itthoninál lényegesen magasabb kereseti lehetőség miatt, elsősorban külföldre szerződne; Németországból, Izraelből, de még Kínából is vannak ajánlatai.

(A futballistával készített interjúnkat a 7. oldalon olvashatják.)



Kenesei Zoltán (a labda mögött) cselei hiányozni fognak... (Fotó: Gyenes Kálmán)

Temesvári átszálló

Temesvár (MTI)

A Tarom román nemzeti légitársaság szállítja majd több amerikai és nyugat-európai nagyvárosba a jugoszláv JAT nemzeti légitársaság utasait – közölte a hétfői román gazdasági sajtó.

A két légitársaság között azért született ez a megállapodás, mert a Jugoszlávia elleni gazdasági szankciók

miatt a JAT gépei számos helyen nem kapnak leszállási engedélyt.

A megállapodás értelmében a Tarom a temesvári repülőtérrel viszi a JAT utasait New York-ba, Chicagóba, Amszterdamba, Frankfurtba, Düsseldorfba és Londonba. Az utasokat Belgrád és Temesvár között autóbusszokkal szállítják.

Falomlások

Budapest (MTI)

A nagyon erős szél miatt több helyen is falomláshoz riasztották hétfőn a tűzoltókat Budapesten,

személyi sérülés azonban nem történt – közölte a Tűzoltóság Országos Parancsnokságának sajtóügyelete.

Orosz gabonaigény

Moszkva (MTI)

Félmillió tonna az oroszok gyors gabonasegély-igénye Washingtontól és a jövő héten arról kétoldalú tárgyalás, esetleg egy megállapodás aláírása is várható – értesült a Dow Jones amerikai hírgyűnkörség.

Moszkvai forrásokra hivatkozva azt írja, hogy az orosz kormányzat még dolgozik a gabonasegély elosztásának tervén, hiszen annak a legrászorultabb térségekbe kell elsősorban eljutnia.

A teljes orosz élelmiszer-segély-igény, melyet még tavaly ősszel jelzett Moszkva a nemzetközi közösség felé összesen 5 millió tonna gabonáról szól.

